

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ  
НА ДЕКАБРЬ

### Львы, совершите пробежку до избирательного участка!

**ОВЕН 21.03-20.04**

Главные новости недели будут касаться финансового успеха, которому поспособствуют случайные, на первый взгляд, события на вашем избирательном участке. Не спугните удачу.

**ТЕЛЕЦ 21.04-21.05**

Чтобы отогнать призрак одиночества подальше от своего дома, сходите утром в воскресенье на выборы, а вечером пригласите в гости друзей. Гостеприимство – залог вашей общей удачи.

**БЛИЗНЕЦЫ 22.05-21.06**

Вы ищете мудрого совета, но в запутанных любовных отношениях никто вам не советчик. Полагайтесь на чувства даже в вопросе, за кого отдать голос.

**РАК 22.06-22.07**

Сейчас вы находитесь в постоянном поиске нового, более привлекательного варианта работы. Стоит ожидать резких перемен настроения. Но 2 декабря все у вас наладится.

**ЛЕВ 23.07-23.08**

Улыбайтесь, даже если вас несправедливо обзывают или незаслужено обвиняют. Не теряйте самообладания, старайтесь назло всем и во благо себе поддерживать себя в форме – совершите в воскресенье пробежку до своего избирательного участка.

**ДЕВА 24.08-23.09**

Вам могут предложить руководящую работу, которая сопряжена с ответственностью не только за себя, но и за других людей. При этом вам нужны крепкие тыльны и порядок в доме. Наверное, вы депутат.

**ВЕСЫ 24.09-23.10**

В любви сейчас многое зависит от правильно подобранныго... парфюма – ваш избранный чувствителен к запахам. Будьте предельно тактичными с его родителями, не стоит с ними ссориться, особенно возле избирательной урны.

**СКОРПИОН 24.10-22.11**

На этой неделе у вас появится желание посещать загадочные места. Однако самая странная история развернется непосредственно у вас дома и с участием соседей. Случится она после того, как вы вернетесь с избирательного участка.

**СТРЕЛЕЦ 23.11-21.12**

С тем, что занимало ваши мысли в последнее время, стоит поступить так: взять тайм-аут и на время все оставить как есть. На прошлых выборах вы голосовали за «Единую Россию»? Вот и на этих оставьте все как есть.

**КОЗЕРОГ 22.12-20.01**

Вы устали от однообразия в жизни. За новыми впечатлениями далеко ходить не надо – займитесь танцами. Первые па от кабинки для голосования избирательной урне вам удастся сделать в ближайшее воскресенье.

**ВОДОЛЕЙ 21.01-18.02**

Случайно включив телевизор, вы вдруг получите информацию, крайне необходимую именно сейчас. Все самое важное будет происходить неожиданно, поэтому приготовьтесь быстро менять планы, но только не 2 декабря.

**РЫБЫ 19.02-20.03**

Звезды будут благосклонны к вам на этой неделе, подарив успех во всем. Но за всем этим будут стоять эмоциональные переживания, невидимые другим людям. Если вам восемнадцать, и вы впервые идете голосовать, не переживайте – на своем избирательном участке вы встретите добрых людей.

В Магнитке главный клубный трофей Старого Света совершил увлекательное путешествие из Европы в Азию

# КУБОК, ПОБЫВАВ НА ДОМНЕ, О ТРИУФАХ НАМ НАПОМНИЛ

КОГДА 20 октября горновой десятой доменной печи Эдуард Полхарев по просьбе заместителя директора ХК «Металлург» Владимира Алеко позировал с Кубком европейских чемпионов перед объективом фотокамеры, то вряд ли почувствовал тяжесть семикилограммовой хоккейной награды.

Когда в январе будущего года в Санкт-Петербурге в битве за титул чемпиона континента сойдутся команды шести ведущих европейских хоккейных держав, «груз» самого престижного клубного трофея Старого Света хоккеисты «Металлурга», получившие право представлять Россию на чемпионском турнире, почувствуют в полной мере...

Руководители Международной федерации хоккея (ИИХФ) еще только затевали презентационное турне, намереваясь посетить с Кубком европейских чемпионов шесть городов, команды которых поборются за континентальный трофей, а уже «обрывали» звонками телефон Геннадия Величкина. «Кубок обязательно должен побывать в одном из цехов Магнитогорского металлургического комбината: для ИИХФ это очень важно», – говорили они директору ХК «Металлург». Величкин, начинавший в свое время трудовую биографию в доменном цехе, «точку на карте комбината» выбрал сразу. И после официальной дневной презентации во Дворце культуры металлургов имени С. Орджоникидзе (она завершилась вызвавшим всеобщее восхищение выступлением воспитанников детского сада № 159 из ансамбля «Непоседы») семикилограммовый «Сильвер Стоун», как именуют Кубок чемпионов, в сопровождении директора по специальному проектам ИИХФ Федерико Савиоцци отправился в АБК девятой домны и очутился в Азии, где расположена промплощадка ММК.

Скрипичный дуэт «Вилона» задал «доменной» презентации тон, под музыку в зал внесли хоккейный трофея, видеоролик, рассказывающий о быльях европейских триумфах «Металлурга», создал в зале прекрасную атмосферу, а Федерико Савиоцци праздничное настроение поддержал:

– Это далеко не первый мой визит в Магнитогорск, и каждый из них оставляет добрую память в сердце. Особенно рад встречам с вами, металлургами. Я знаю, какое место в истории России занимает Магнитогорский меткомбинат. Знаю, как он поддерживает свою хоккейную команду.

«Скрипичный дуэт «Вилона» задал «доменной» презентации тон, под музыку в зал внесли хоккейный трофея, видеоролик, рассказывающий о быльых европейских триумфах «Металлурга», создал в зале прекрасную атмосферу, а Федерико Савиоцци праздничное настроение поддержал:

– Это далеко не первый мой визит в Магнитогорск, и каждый из них оставляет добрую память в сердце. Особенно рад встречам с вами, металлургами. Я знаю, какое место в истории России занимает Магнитогорский меткомбинат. Знаю, как он поддерживает свою хоккейную



фото АНДРЕЯ СЕРБЯКОВА

ную команду. От имени руководства ИИХФ благодарю председателя совета директоров ОАО «ММК», президента ХК «Металлург» господина Рашникова за все, что он делает для развития и магнитогорского, и российского, и мирового хоккея...

Трофей, за который в январе поведут борьбу чемпионы России, Финляндии, Швейцарии, Словакии, Швеции и Чехии, впервые был разыгран в сезоне 1996–1997, когда состоялся первый «пробный» турнир Евролиги. В начале XXI века, когда ЕХЛ канула в Лету, «Сильвер Стоун» на четыре года оказался «бесхозным». Магнитка, завоевавшая европейское «золото» в 1999 и 2000 годах, дважды выгравировала свое имя на кубке, но на вечное хранение его не получила: в 2005 году возобновился розыгрыш Кубка европейских чемпионов, «забытый» в 1996 году, и «Сильвер Стоун» вновь превратился в самый престижный клубный трофей Старого Света.

Теперь «Металлург», вновь завоевавший право побороться за титул чемпиона Европы, имеет шанс «запечатлеть» свое имя на кубке в третий раз, если выиграет турнир, который состоится в городе на Неве с 10 по 13 января и станет, по словам Федерико Савиоцци, «самым важным «выпуском» нынешнего формата». В следующем году Международная федерация хоккея отметит 100-летие. В честь юбилея впервые будет разыгран межконтинентальный клубный трофей – Кубок Виктории, в котором обладатель Кубка европейских чемпионов 2008 года встретится с од-

ним из клубов североамериканской Национальной хоккейной лиги...

– У успехов нашего хоккейного клуба две составляющие, – заявил доменщикам директор ХК «Металлург» Геннадий Величкин. – Первая – это Магнитогорский металлургический комбинат, вторая – вы, болельщики. Все наши победы – ваша заслуга. Спасибо за то, что вы есть, за то, что поддерживаете команду. Мы постараемся оправдать ваши надежды и выиграть Кубок европейских чемпионов. Но я бы очень хотел, чтобы в январе в Санкт-Петербурге нас поддержали на трибунах Ледового дворца магнитогорцы, особенно металлурги, и, особенно, доменщики.

– Good luck, Magnitogorsk! (Удачи, Магнитогорск!) – сказал доменщикам на прощание Федерико Савиоцци и по просьбе представителей профкома ОАО «ММК», организовавших вместе с хоккейным клубом «Металлург» презентацию трофея на промплощадке, вручил дипломы лучшим молодым рабочим цеха. Столь необычный финальный аккорд придал и без того праздничному залу еще более яркие краски.

…Несколько лет назад у возглавлявшего тогда Европейскую хоккейную лигу и не раз бывшего в Магнитке Федерико Савиоцци кто-то из коллег по Международной федерации хоккея спросил, где же находится этот загадочный город Магнитогорск, о котором он постоянно рассказывает?

– Вот здесь – ответил Савиоцци. И показал на свое сердце.

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО.

## ПОЛИТЧАСТУШКИ

### «Всем поселочком в контору мы пришли на выборы...»

Люди нашей Рации,  
Выбираите наших.

Свое время не теряй,  
Людей дела выбирай.

Каждый, кто сегодня молод,  
Выбирает жизнь и мир,  
Завтра будет, словно молот,  
Крепок, тверд и нерушим.

Встану утром ранним,  
обзвоню друзей

И на выборы схожу  
всей компанией своей.

Выбирали, выбирали  
Партию мы долго.  
А как время их пришло –  
Никакого толка.

Выбрали мы партию,  
Думали, практичная.  
Оказалось, люди в ней –  
Огурцы тепличные.

Всем поселочком в контору  
Мы пришли на выборы.  
Только семечки погрызли,  
Никого не выбрали.